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Anfrage vom 27.06.2018 zum Planfeststellungsverfahren zur Wiederinbetriebnahme des
Hartsalzwerkes Siegfried-Giesen;
Beauftragung der DE WITT Rechtsanwaltsgesellschaft mbH

Sehr geehrte Damen und Herren,

der Kreistag hat in seiner Sitzung vom 25.06.2018 mehrheitlich beschlossen, die Rechtsanwalts-
kanzlei mbh DE WITT zu beauftragen, die im Antrag der Gruppe SPD-CDU vom 21.06.2018 ge-
stellten Fragen zu kldren und dem Landkreis eine entsprechende Stellungnahme zu (ibersenden.
lhre 0.g. Anfrage zu diesem Beschluss beantworte ich wie folgt:

1. Welche voraussichtlichen Anwaltskosten werden durch diesen Auftrag entstehen?

Es wird eine Honorarobergrenze von 25000 € (zzgl. Umsatzsteuer und Nebenkosten) vereinbart.
Das Biindnis Hamelner Erklarung e.V. unterstiitzt die Einholung des Rechtsgutachtens mit einer

Kostenbeteiligung von 5000 €.

2. Stehen entsprechende Haushaltsmittel zur Verfiigung oder sind sie iiber- bzw. aullerplanma-
Big zur Verfiigung zu stellen?

Die erforderlichen Haushaltsmittel stehen im Rahmen der reguldren Haushaltsansitze zur Verfii-
gung.

3. Welches Gremium hat ggf. vor der Beauffragung iiber die Bereitstellung von liber- bzw. au-
RBerplanméRigen Mitteln zu entscheiden?

Die Bereitstellung iber- bzw. auRerplanméRiger Mittel ist nicht erforderlich.

Allgemeine Sprechzeiten Kontakt iiber Konten
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Dienstag und Freitag 051 21/309 - 2000 BLZ 259 501 30 Konto 16 14 BLZ 250 100 30 Konto 76 45 302
8.30 Uhr - 12.30 Uhr Fax Alfeld SWIFT-BIC: NOLADE21HIK SWIFT-BIC: PBNKDEFF

Mittwoch geschlossen 05181/704-8008 IBAN: DEO8 2595 0130 0000 0016 14 IBAN: DE24 2501 0030 0007 6453 02
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4. Trifft es zu, dass die Leistung nicht auszuschreiben ist?
Auf eine Ausschreibung kann nach Priifung durch die Verwaltung verzichtet werden.
5. Missen Vergleichsangebote eingeholt werden?

Eine freihandige Vergabe an nur ein bestimmtes Unternehmen ist zuldssig, wenn fiir die Leistung
aus besonderen Griinden nur ein Unternehmen in Betracht kommt.

Die Voraussetzungen fiir eine freih&ndige Vergabe sind erfiillt, da die ausgewahlte Kanzlei auf
das betroffene Rechtsgebiet Wasserrecht, hier insbesondere die Anforderungen nach der Was-
serrahmenrichtlinie und das Rechtsgebiet Bergrecht spezialisiert ist, durch Veréffentlichungen
zum in Frage stehenden Themengebiet bekannt ist und ein vergleichbar qualifizierter Anbieter
nicht bekannt ist.

Mit freundlichem Gruf}
In Vertretung

-




